
Quesito 1 Quesito 2 Quesito 3 Quesito 4 Quesito 5 Quesito 1 Quesito 2 Quesito 3 Quesito 4 Quesito 5 Quesito 1 Quesito 2 Quesito 3 Quesito 4 Quesito 5

VOTANTI 261 261 261 261 260 240 240 241 241 241 197 197 196 198 199

SI 217 215 225 223 127 199 195 205 188 128 152 156 150 156 127

NO 39 41 31 34 130 34 38 29 45 109 39 37 40 37 72

SCHEDE NULLE 3 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 0

SCHEDE BIANCHE 2 3 3 2 2 6 6 6 6 2 4 3 4 3 0

PERCENTUALE 

VOTANTI
30,03 30,03 30,03 30,03 29,92 27,75 27,75 27,86 27,86 27,86 22,72 22,72 22,61 22,84 22,95

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3


